



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№ 02. 2016

№ 80

Про внесення змін до істотних умов договору оренди нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», на виконання рішення Київської міської ради від 19.03.2015 № 273/1138 «Про внесення змін до Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 34/6250», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280, пункту 3.10 протоколу засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 13 січня 2016 року № 6:

1. Укласти додаткову угоду про внесення змін до істотних умов договору оренди нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з додатком.

2. Балансоутримувачу нежитлового приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, здійснити перерахунок орендної плати в установленому порядку.

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови та заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Полова

Я. Горбунов

000073



Додаток до розпорядження голови  
Дніпровської районної в місті  
Дніпропетровської області  
Відділу державної адміністрації  
організації  
діловодства  
№ 01.2016 № 80

**Нежитлові приміщення**

комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління  
Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, щодо яких погоджено рішення стосовно  
внесення змін до існуючих умов договору оренди

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м		Ставка орендної плати у %	
			Інформація про договір оренди			
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>						
<b>БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ДНІПРОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ</b>						
1.	МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ВІДКРИТЕ СЕРЦЕ»  Форма власності – приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	РАЙДУЖНА ВУЛ., 51	ІНШЕ ВИКОРИСТАННЯ НЕРУХОМОГО МАЙНА (курси англійської мови, заняття хором співом та рукоділья)  1, 2 поверх Площа, кв. м – 303,50 Договір оренди від 01.11.2003 № 19			1%

**В. о. першого заступника голови**

**В. Сушінець**

*В. Сушінець*